

ഉത്തരം

(എ) തീരദേശ പരിപാലന വിജ്ഞാപന പ്രകാരം തീരദേശ നിയന്ത്രണ നിയമം ബാധകമായ പ്രദേശങ്ങളിൽ കെട്ടിട നിർമ്മാണം ഉൾപ്പെടെയുള്ള വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് അനുമതി നൽകുന്നത് കേരള തീരദേശ പരിപാലന അതോറിറ്റിയാണ് (കേരള കോസ്റ്റൽ സോൺ മാനേജ്മെന്റ് അതോറിറ്റി- KCZMA).

(ബി) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം 1896-ഓളം അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതിൽ മൂന്നുറിൽപ്പരം അപേക്ഷകളിൽ തീർപ്പു കൽപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

(സി) മുൻ അതോറിറ്റിയുടെ കാലാവധി 2016 മാർച്ചിൽ കഴിയുകയും പുതിയ അതോറിറ്റി നിലവിൽ വരാൻ കാലതാമസം നേരിടുകയും ചെയ്തതിനാൽ അപേക്ഷകളിൽ നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ കാലതാമസം നേരിടുകയുണ്ടായി. പുതിയ അതോറിറ്റി പ്രവർത്തനം തുടങ്ങുകയും അതോറിറ്റി യോഗം ചേർന്ന് പരമാവധി അപേക്ഷകളിൽ തീർപ്പു കൽപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചുവരികയുമാണ്.

(ഡി) ജില്ല തിരിച്ചുള്ള വിവരം ശേഖരിച്ചുവരുന്നു.

സംസ്ഥാന ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക പരിസ്ഥിതി കൗൺസിലിലെ ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പള പരിഷ്കരണം

35(2648) ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സംസ്ഥാന ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക പരിസ്ഥിതി കൗൺസിലിലെ ജീവനക്കാരുടെ പത്താം ശമ്പള കമ്മീഷൻ ശുപാർശ ചെയ്ത ശമ്പള പരിഷ്കരണം നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ഇതിനുള്ള തടസ്സം എന്താണ്;

(ബി) ശമ്പള പരിഷ്കരണം എന്ന് നടപ്പിലാക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി) സംസ്ഥാന ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക പരിസ്ഥിതി കൗൺസിലിലെ ഒരു വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് ഓണം അലവൻസോ ബോണസോ നൽകാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ഡി) സംസ്ഥാനത്തെ മുഴുവൻ ജീവനക്കാർക്കും നൽകുന്ന ഓണം അലവൻസും ബോണസും സംസ്ഥാന ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക കൗൺസിലിലെ എല്ലാ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്കും ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഉത്തരം

(എ&ബി) ഇല്ല. ശമ്പള പരിഷ്കരണം നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.

(സി&ഡി) 6-12-1987-ലെ സ.ഉ.(കൈ)നമ്പർ 30/87/ശാ.സ.വ. പ്രകാരം CSIR ശമ്പള സ്കെയിൽ/അലവൻസുകൾ ബാധകമായിട്ടുള്ള സയന്റിഫിക്/തതുല്യ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് അതിൽ പ്രതിപാദിക്കാത്ത ആനുകൂല്യങ്ങൾക്ക് അർഹതയില്ല. ആയതിനാൽ 2016-ലെ ഓണം അലവൻസ് പ്രസ്തുത ജീവനക്കാർക്ക് നൽകിയിട്ടില്ല.

സംസ്ഥാന തണ്ണീർത്തട അതോറിറ്റി

36(2649) ഡോ. എം. കെ. മുനീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് മുഖ്യമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ:

(എ) സംസ്ഥാന തണ്ണീർത്തട അതോറിറ്റി കേരളത്തിൽ നിലവിലുണ്ടോ;

(ബി) ഉണ്ടെങ്കിൽ അതിലെ അംഗങ്ങൾ ആരെല്ലാമാണ്;

(സി) തണ്ണീർത്തട അതോറിറ്റിയുടെ യോഗം ഈ സർക്കാർ വന്നതിനുശേഷം വിളിച്ച് ചേർത്തിട്ടുണ്ടോ;

(ഡി) ഉണ്ടെങ്കിൽ എന്നാണെന്നും ഇല്ലെങ്കിൽ എന്തുകൊണ്ടെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഉത്തരം

(എ) സംസ്ഥാന തണ്ണീർത്തട അതോറിറ്റി കേരളത്തിൽ നിലവിലുണ്ട്.

(ബി) കേരള സംസ്ഥാന തണ്ണീർത്തട അതോറിറ്റിയിൽ പരിസ്ഥിതി വകുപ്പിന്റെ ചുമതലയുള്ള മന്ത്രി ചെയർമാനും പരിസ്ഥിതി വകുപ്പ് പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി കൺവീനറുമായി ആകെ പതിനൊന്ന് അംഗങ്ങളാണ് ഉള്ളത്. അതോറിറ്റി രൂപീകരിച്ചുകൊണ്ടുള്ള 25-5-2015-ലെ സ.ഉ.(കൈ) നമ്പർ 8/15/പരി. എന്ന സർക്കാർ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.*

(സി&ഡി) ഈ സർക്കാർ വന്നതിനുശേഷം തണ്ണീർത്തട അതോറിറ്റിയുടെ യോഗം ചേർന്നിട്ടില്ല. 25-5-2015-ലെ സ.ഉ.(കൈ) നമ്പർ 8/15/പരി. പ്രകാരം നിലവിൽ വന്ന ടി അതോറിറ്റിയുടെ ആസ്ഥാനം പരിസ്ഥിതി കാലാവസ്ഥാ ആസ്ഥാനം പരിസ്ഥിതി കാലാവസ്ഥാ ഡയറക്ടറേറ്റിലാക്കിക്കൊണ്ടും അതോറിറ്റിയുടെ ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ ആയി പരിസ്ഥിതി കാലാവസ്ഥാ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറെ നിയമിച്ചും സ.ഉ.(സാധാ) നമ്പർ 7/2016/പരി. തീയതി 1-9-2016 ആയി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ച് അതോറിറ്റിയുടെ യോഗം വിളിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചു വരികയാണ്.

* ലൈബ്രറിയിൽ വച്ചിട്ടുണ്ട്.